



Летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей. Это пора игр, развлечений, восстановления здоровья. С 01 по 27 июля на базе МБОУ Манычской СОШ зерноградского района работал школьный лагерь с дневным пребыванием детей «**Радуга**»

. При комплектовании смены лагеря первоочередным правом пользовались обучающиеся из категории малообеспеченных, многодетных семей, семей «группы риска», детей под опекой. С наступлением длительных летних каникул перед родителями встает вопрос о том, чем занять детей. Одна из возможностей на сегодняшний день и наиболее дешевый, и для многих единственный выход – это пребывание ребенка в школьном лагере под присмотром педагогов.

На протяжении нескольких лет в нашей школе работают педагоги - профессионалы, целью которых является организация полноценного отдыха и оздоровления детей, реализация программы летнего оздоровительного лагеря

В этом году в лагере отдохнули и укрепили здоровье 50 детей, среди которых в первую очередь ребята, нуждающиеся в социальной поддержке. В распоряжении лагеря имелись: спортивный инвентарь, спортивное оборудование, телевизор, музыкальный центр, развивающие игры, настольные игры. Традиционно в лагере формировались отряды. Каждый из них творчески подошёл к названию, девизу, речёвке, отрядной песне.

За время работы лагеря: ребята принимали активное участие в весёлых стартах, викторинах. Весело прошёл парад Кутюрье, мастер класс «Готовим костюмы из подручного материала». В дни торжественного открытия и закрытия лагеря состоялись концерты «Мы ищем таланты» и «Зажги свою звезду». Дети исполняли песни, читали стихи, танцевали. 12 июня в День России, провели акцию, посвящённую государственной символике России, ребята рассказали о флаге и гербе РФ, учили гимн. В день памяти и скорби 22 июня, была проведена акция «Свеча памяти». Ребята с удовольствием принимали участия в спортивных эстафетах. Ежедневно они находились на свежем воздухе, большинство игр и спортивных занятий проводились на улице, поэтому имели возможность отдохнуть и укрепить своё здоровье.

Питание в школьном лагере «Радуга» было 3-х разовым, достаточно разнообразным и сбалансированным. При составлении меню учитывались следующие составляющие: калорийность, энергетический потенциал, лечебно-профилактическая ценность, витаминизация, йодизация. Ежедневно в меню присутствовали фрукты, соки, мясные, молочные и овощные блюда. Кисели и напитки обогащались витаминами. Соблюдался питьевой режим.

Результаты детского опроса показали, что ребятам в лагере понравилось, у них появились новые друзья, увлечения. Отзывы родителей доказывают, что дети с удовольствием посещали лагерь. Проведенная работа дала положительные результаты.

Ребята укрепили свое здоровье, овладели основными навыками личной гигиены, развили творческие способности и коммуникативные умения, расширили спектр знаний об окружающем мире. За время отдыха в «Радуге» девочки и мальчишки приобрели огромный багаж ярких впечатлений и приятных эмоций.



